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令和７年　第５回山北町教育委員会議事録



令和７年５月２８日

水野教育長 　５月２５日から２６日にかけて川村小学校の修学旅行が実施さ
れたところです。明日２９日から３１日にかけては、山北中学校
で修学旅行が実施され、夕食の場所が宿泊場所ではないホテルだ
と聞いています。これまでとは違い、実施の方式も様々で、その
時に応じた対応が必要なのだと驚きました。
　それでは、ただ今から令和７年第５回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

水野教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。内容
については事前に送付のうえ、ご確認いただいておりますが、ご
意見・ご質問はありますでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。それでは前回委員会議事録については承
認されたことといたします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

水野教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

水野教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

水野教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第８号）令和６
年度山北町教育委員会点検・評価報告書についてを議題といたし
ます。

水野教育長 　　【議案第８号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第８号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第８号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第８号についていかがでしょうか。

山北町教育委員会会議の経過



　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第８号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　続きまして、日程第２（議案第９号）山北町立生涯スポーツセ
ンターの設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規
則の制定についてに移ります。

水野教育長 　　【議案第９号について、別紙資料により提案する】

生涯学習課長 　　【議案第９号について、別紙資料により詳細を説明する】

水野教育長 　ただいま、議案第９号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

佐藤委員 　個人利用の場合は使用料の徴収はないという認識でよいでしょ
うか。

生涯学習課長 　お見込みのとおりです。

水野教育長 　よろしいでしょうか。議案第９号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

水野教育長 　議案第９号は全員賛成で可決されました。

水野教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前１０時２２分］


